



Выставка в музее

В краеведческом музее имени академика Кардовского открылась выставка произведений московских и ярославских художников.

Выставка открывается большим портретом В. И. Ленина, работы лауреата Сталинской премии художника Васильева.

Большие полотна ведущих ярославских художников Чурина и Шиндыкова раскрывают широкие просторы любимой Волги. «Утро Волги», так называется картина художника Чурина. «Родина» — картина художника Шиндыкова экспонировалась на республиканской и союзной выставках в Москве и удостоена денежной премии. Другая его картина «Пристань на Волге» четыре месяца экспонировалась на выставке в Берлине.

Художница Майкова представлена картинами «Площадь Волкова» и «Бульвар в Ярославле». Привлекает внимание большое полотно молодого художника Сулоева «Лысенко среди колхозников».

Кроме этого, на выставке экспонируются работы художников Непостаева, Шепелёва, Калмыкова, Рыбина, Кирсанова, Язева и других.

Выставка открыта ежедневно с 9 до 16 часов, кроме понедельника.